
 

1 van 3 
 

Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

NOTULEN   
DATUM: 12 JULI   

Tijd: 19.30-21.30 

Locatie: ’t Trefpunt Deest 

  

 

VERGADERING 

BELEGD DOOR 
Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERING Plenaire vergadering  

VOORZITTER Jan Hendrikse,  

NOTULIST Bert van der Meer, 

AANWEZIGEN 

Hein Timmer, Reina Stofberg, Gerrie van Loon. Maaike Ploeg, Tessa van de Pol, 

Esther de Pee en Lucien Thissen. 

 

Namens de gemeente Kees Kerssies  

Kandidaat lid: Josje Verbeeten 

AFWEZIG 
Gérard De Wildt, Roberto Rodrigues, Nesrin Eter, Francien van Dijk, Maja van 

Heertum. 

 

    

1. Opening vergadering ,  

• Welkom en voorstelrondje kandidaat lid Josje Verbeeten. 
o Josje heef reeds een bijeenkomst van de werkgroep participatie bijgewoond. 

• Vaststellen agenda. Deze wordt onveranderd vastgesteld   
 

2. Actualiteit, acties, mededelingen, post 

• Uitnodiging werksessie SPUK/ GALA gehouden 31 mei, Terugkoppeling Reina/ Lucien.  

• De inzet is om integraal werken te bevorderen, GALA is een soort paraplu.  

• De opbrengst voor de burger is: Holistische benadering, kortere lijnen en samenhang 
gezondheidsprojecten.  

• Ook hier wil men gebruik maken van de inbreng van de burger. 

• Deze waren wel uitgenodigd maar niet aanwezig. Vraag is en blijft: 
 Hoe de burger betrekken?  
 Burgers opzoeken.    

• Regelen overleg Adviesraad met leden en de coördinator van het sociaal team: Voortgang 
(toelichting Bert)  

o Geen reactie gekregen Van Ronald van Goethem.  
o Kees bespreekt dit. 
o Op 13 juli reactie gehad van Ronald en de afspraak wordt beging september gemaakt.  

• Organisatie zomertref 30-08-2023 
o Gérard de Wildt is vanwege vakantie niet aanwezig. 
o Wie gaat Maaike helpen: Men neemt zelf contact op met Maaike. 
o Tijd van 15.30-18.30 . Locatie Hoefslagstraat 17 Druten.  
o Budget  200/300 Euro. 

De Brede SPUK-regeling is voor alle gemeenten beschikbaar gesteld voor sport en bewegen, 
gezondheidsbevordering, cultuurparticipatie en de sociale basis. De stip op de horizon is een gezonde 
generatie in 2040. 
De Brede SPUK-regeling is voor alle gemeenten in werking gesteld om diverse afspraken uit te kunnen 
voeren. Deze afspraken zijn vastgelegd in het Hoofdlijnen Sportakkoord II, het Gezond en Actief Leven 
Akkoord (GALA) en het Preventieakkoord. 
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o Leden van de Adviesraad en gemeente geven uiterlijk woensdag 19-07 door per mail aan Bert 
of ze wel/ niet komen. Bert zet dit door aan Maaike. 
 

3. Vanuit de gemeente 

• Mededelingen van de wethouder/ beleidsmedewerkers. 

• Project “Kamers met aandacht” heeft een nieuwe projectleider, Wilma Geurtsen. (jongeren 
begeleiden naar zelfstandig wonen door kamerhuur bij de burger in de gemeente). Zie ook 
Home - Kamers met Aandacht  Oproep van Kees om mensen in je omgeving hierop te wijzen en 
te enthousiasmeren.   

• Project “Kansrijke start” 
 Project ondersteuning kinderen eerste 1000 dagen van het leven.  

 

• Relatie met de gemeente: 
 Voortgang uitwerken verordening clientparticipatie 2018.  
 In het voorjaar zijn er twee gesprekken gehouden met Jan en Bert samen met 

Frank en Kees. 
 Op de Plenaire vergadering van 18 oktober. Zo mogelijk de nieuwe concept 

verordening client participatie bespreken.  
 Onderdeel van de participatieverordening is een activiteiten kalender + planning. In 

het overleg met Jan en Bert is afgesproken dat er weer een dynamische 
activiteiten/ projectenplanning, betreffende het sociaal domein, zal komen. Dit 
steeds weer voor de komende 12 a 18 maanden. Deze wordt opgesteld en 
periodiek bijgewerkt door de gemeente. Aan de hand van deze planning/ dit 
overzicht kan de Adviesraad zicht voorbereiden op te adviseren onderwerpen 
(gevraagd/ ongevraagd) en participatie in projecten en/of beleidsvoorbereiding. 

 Kees zal z.s.m. duidelijkheid geven in de voortgang van deze planning en wanneer 
wij die kunnen verwachten. 

• Stand van zaken uitnodiging aan Griffie gesprek gemeenteraad/ politieke partijen 
 Kees zal navragen aan de Griffie waarom er geen reactie komt op de twee 

uitnodigingen? 

• Verslag overleg beleidsmedewerkers en ASD. Bijlage Notulen overleg ASD 18 – 03072023 

• Weinig inspiratie en teveel gericht op doorlopen alle punten. Deze werkwijze stond een 
levendige discussie t.a.v. visie en uitwerking in de weg.  

• Aandachtspunt voor het volgende gezamenlijke overleg.  

• Kennismakingsbezoek met de nieuwe burgemeester I. Sengers 

• Er is via het bestuurssecretariaat een voorstel gedaan om de burgemeester de scholing op 25 
oktober te laten openen en zo gelijk kennis te maken met elkaar. Nog geen reactie. Kees 
vraagt dit even na.  

• Voortgang ontwikkeling Bouw- Zorgvisie/ Inclusie  

• Bemerkingen Hein m.b.t. voortgang project Inclusie Zie bijlage waarin hij dat heeft 
beschreven.  

• Hoe meer inwoners om tafel krijgen? 

• Wat kan de Adviesraad hierin betekenen (commitment 2e bijeenkomst april ) 
 Bij al onze contacten actief uitdragen belang deelname aan dit project 

• De komende week ( 19-07-2023) komt de column van wethouder Gérard de Wildt in de 
Maas en Waler. 

Actieprogramma Kansrijke Start. Publicatie | 12-09-2018 
Ieder kind verdient de best mogelijke start van zijn of haar leven en een optimale kans op een goede 
toekomst. De eerste 1000 dagen van een kind zijn cruciaal voor een goede start. De gezondheid van een 
kind voor, tijdens en na de geboorte blijkt een belangrijke voorspeller te zijn van problemen – zowel fysiek 
als mentaal – op latere leeftijd. Minister Hugo de Jonge (VWS), gemeenten, partijen uit de geboortezorg en 
de jeugdgezondheidszorg (JGZ) slaan daarom in het actieprogramma Kansrijke Start de handen ineen om 
de kinderen van vandaag en de volwassenen van morgen een betere kans te bieden. 
Actieprogramma Kansrijke Start (PDF | 32 pagina's | 473 kB) 
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•  Vanuit de regionale aanpak  Beschermd Wonen/ Maatschappelijke Opvang.   

 

• Er komt een aparte dag, 10 oktober, met als thema mentale gezondheid gelinkt aan belang van 
werk. 

• Financiering uit budget MO/ BW Cursus met thema “menthal health first Aid” Niet aan de 
zijlijn staan maar betrokken zijn op elkaar. Kortom omkijken naar elkaar!  

• Folder komt via Kees naar het secretariaat.  

• Testen sociale kaart.  

• Testdag sociale kaart. De pilot start vanaf september. Deelname Esther/Francien/ Maaike.    
  

 

4. Bespreekpunten n.a.v. actualiteit  

• Poll inkoopbeleid via de Koepel . Zie bijlage: 
Uitslagen_Poll_inkoopbeleid_Jeugd_Wmo_voorjaar_2023._DEF 

• Stand van zaken Druten en Adviesraad? 

• De Adviesraad is afgelopen jaren bij diverse inkoopkrachten actief betrokken, o.a.: 
Aanbestedingsprogramma Huishoudelijke zorg, opzet programma van eisen inkoop huishoudelijke 
zorg Regionaal en keuze leverancier zorghulpmiddelen.  

• Reina/ werkgroep jeugd pakt aankomende aanbesteding jeugdzorg op met betrokken 
beleidsmedewerkers. 

• Terugkoppeling  bijeenkomst werkgroep Inclusie  
o Zie bijlagen: Voortgang werkgroep Inclusie en bijlagen en afspraken 12-06-2023 en 

opmerkingen Hein Zie bijlage Aanbevelingen inclusie bijeenkomsten Hein  
o Verslag Werkgroep Inclusie 5 juni 2023 
o Zie onder agendapunt 3.  

 

• Terugkoppeling vervolgbijeenkomsten woonzorgvisie d.d. 11 en 15 mei 2023.  
o Zie bijlagen Werksessie bijzondere doelgroepen Druten + Werksessie ouderen en LG 

Druten + Verslag werksessies wonen en zorg - gemeente Druten 

o Onrust door steeds andere groepen mensen.  
o Analyse woningbehoefte.  
o Afwachten nu hoe verder.  

 

5. Pauze 

6. Projecten en werkgroepen . 

• Voortgang “Marktverkenning / Digitale burgerparticipatie (Roberto) / Lucien 
o Op 03 juni demonstratie van 3 aanbieders van systemen. 

 Lucien stuurt link om presentatie zelf te kunnenbekijken 

WAT IS BESCHERMD WONEN Beschermd wonen is bedoeld voor inwoners die door psychiatrische 
problemen (tijdelijk) niet zelfstandig kunnen wonen. Voor deze personen is 24 uur per dag 
bereikbaarheid van zorg en hulp nodig.. Het kan zijn dat iemand in een instelling woont. Het kan ook zijn 
dat iemand in een huis woont, alleen of met anderen. Die personen krijgen de zorg en hulp in hun huis.  
WAT IS MAATSCHAPPELIJKE OPVANG De opvang is bedoeld voor personen die dak- of thuisloos 
zijn. De nachtopvang helpt mensen die onverwacht een slaapplek nodig hebben. Hier is een bed, eten 
en een douche. Mensen kunnen hier maximaal 3 maanden gebruik van maken. Heeft iemand na 3 
maanden nog geen andere plek gevonden, dan mag hij naar een 24-uursopvang. We bieden daar hulp 
om zo snel mogelijk te herstellen. 

Toepasbare kennis over psychische klachten 
Door de cursus Mental Health First Aid krijgt een deelnemer informatie over de meest voorkomende 
psychische problemen. Ook leert men het gesprek aan te gaan hierover met iemand bij wie men mentale 
klachten vermoed, zowel in een vroeg als een acuut stadium. Wanneer we dit doen kunnen we voorkomen 
dat mentale klachten verergeren, mensen in een isolement raken en niet meer mee kunnen doen in de 
samenleving. 
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o Gemeente (maar ook andere geautoriseerden) kunnen er projecten en vragen 
instoppen.  

o Je wordt als burger gevraagd om deel te nemen aan vraagstelling t.a.v. bepaalde 
projecten. 

o De Adviesraad kan er ook gebruik van maken. Op deze wijze kunnen wij onze 
relatie met de achterban vormgeven en versterken.    

o Roberto en Lucien geven hun gezamenlijke reactie op de gepresenteerde 
systemen voor 24-08.  

 

7. Terugkoppeling werkgroepen en deelname diverse werkgroepen  

• Werkgroep Wmo:  

• Terugkoppeling werkgroep overleg d.d. 11-07-2023.. Verslag volgt  

• Webinar gemeentelijk dementia beleid  Zie bijlage Presentatie Webinar 
Gemeentelijk dementiebeleid (Esther)  

 

• Werkgroep Participatie. 

 Terugkoppeling overleg werkgroep d.d. 11-07 2023.. Verslag volgt 

 Klik gesprek met Josje. Positief verlopen   

 Via Josje. De Wet gemeenschappelijk regelingen.. Hoe in te richten zie 
URL, 1 juli 2022: Wijziging Wet gemeenschappelijke regelingen | Nieuwsbericht | 

Rijksoverheid.nl      

• Werkgroep Jeugd.  
 

 Aansluiting regio programma onderwijs en jeugd..   
o Terugkoppeling overleg werkgroep d.d.10-07-2023. Verslag komt bij 

stukken plenaire vergadering september 
 Advies Lokaal plan huishoudelijk geweld en kindermishandeling.  

o De werkgroep jeugd heef indruk gekregen dat de zaak al beklonken was. 
Dit is niet de werkwijze die we willen en met elkaar afgesproken hebben. 
Reina pakt dit op met betreffende beleidsmedewerker.   

 

• Werkgroep Communicatie 
 Terugkoppeling + uitwerking overleg werkgroep d.d. 

• Presentatie doel en werk Adviesraad Sociaal Domein. Francien heeft een 
stukje geschreven om te plaatsen in de bladen van:   huurdersvereniging, 
KBO en Dronio. Stukje gaat ook naar afdeling communicatie van de 
gemeente. Plaatsing vindt z.s.m. plaats.      

  
 

8. Adviezen en schrijven en opvolging: 

• Stand van zaken en Zie bijlage: Procesopvolging adviezen Adviesraad Sociaal Domein Druten 01-
07--2023  

o Doornemen schema en acties bepalen m.b.t. lopende en openstaande zaken 
o Vraag reactie/ advies regionaal plan “Huishoudelijk geweld en kindermishandeling” (werkgroep 

Jeugd)  
 Bijlage: Het lokale plan van aanpak Huiselijk Geweld en Kindermishandeling 2022 
 Bijlage: Regioplan Samen voor een thuis zonder geweld. 
 Zie voor voortgang onder punt 7 Werkgroep Jeugd.  

o Definitief document beleidsplan Geldzorgen. bespreken week 25-09-2023 
 Zie bijlage: beleidsplan geldzorgen armoede en schulden. 

 

9.  Vacatures en verloop ledenbestand 

• Nog 1 vacature. Voor nu geen aanvullende actie. 
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10.   Financiën: 
 Budgetbegroting 2024. Toelichting door Reina. Budgetafspraak met Gemeente. Zie 

bijlage Voorgestelde budgetbegroting 2024 versie 12-06-2023. 
 Reina begroting 2024. Gesprekspunten:  

• Kosten vergaderen in buurthuizen.  

• Indexering van alle kosten vanaf 2022. 

• Stijging kosten vacatiegelden leden Adviesraad. 

• Etc…  
 Toegezegd is dat de Subsidie 2023 (€ 14.200, -) per 01-08 in bezit is van de 

Penningmeester. 
 
 

11.   Koepel adviesraden ter kennisgeving en/ of opvolging: 
• Publicaties algemeen.  

• Acties scholing 25 oktober 2023. Zie bijlage: Offerte voorbereiden en begeleiden scholingsdag. 
ASD Druten d.d. 25 oktober 2023 - aangepast 

o Mailing datum en mogelijke onderwerpen aan leden Adviesraad. Zie bijlage: Onderwerpen 
en voortgang scholing 25-10-2023 

o Te behandelen onderwerpen 
 Als Adviesraad zelf 
 Samen met beleidsmedewerkers 

o Voorbereiding DB met trainer Petra van der Horst op 14-09-2023 
o Elke werkgroep inventariseert de scholingsvragen en stuurt ze naar Bert. Dit voor eind juli.  

 

12.  Notulen vorige vergaderingen  

 

• Plenaire vergadering d.d. 24-05-2023  vaststellen: Bijlage: concept notulen plenaire 
vergadering 26-04-2023. Zijn goedgekeurd. 

• Dagelijks Bestuur vergadering 10-05-2023. Ter informatie. vergadering 05-07-2023 ter 
informatie  

 

13  Rondvraag 

 Josje geeft aan lid te willen worden van de Adviesraad. Het lidmaatschap wordt door de 
vergadering bevestigd. Afhandeling gaat via het secretariaat. 

 Jan geeft aan dat hij leidinggevende (Rens Kezer) gesproken heeft van het werkbedrijf Rijk van 
Nijmegen. Hein heeft zijn visitekaartje en bekijkt met de werkgroep participatie de mogelijkheid om 
hem een keer uit te nodigen voor een presentatie aan de Adviesraad. 

 

14 Werkgroepen  
 
Samenstelling werkgroepen (01-08-2023):  
Eerstgenoemde is steeds de voorzitter van de werkgroep. Er is 1 vacature 
 

 
1. Communicatie:  

Roberto Rodrigues (voorzitter), Jan Hendrikse en Francien van Dijk 
2. Werkgroep participatiewet:  

Hein Timmer (vicevoorzitter) Nesrin Eter, Tessa van de Pol, Maja van Heertum en Josje Verbeeten.  
3. Werkgroep jeugdwet: 

Reina Stofberg (penningmeester), Gerrie van Loon, Maaike Ploeg en Roberto Rodrigues.   
4. Werkgroep WMO 
  Bert van der Meer (Secretaris), Francien van Dijk, Lucien Thissen en Esther de Pee, 


